
 

53 

   

市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

１７．情報収集手段について（問４６～問４７） 

問４６ 豊橋市が発信する情報をどのような方法で得ていますか。 

【あてはまるものすべてに○】（ｎ＝2,339） 

（１）全体的傾向 

「広報とよはし」と回答した人の割合が 79.9%と最も高くなっている。次いで「新聞・

テレビ・ラジオなど」が 33.2%、「ホームページ（Ｇｏｏｇｌｅなどの検索結果を含む）」

が 26.3%となっている。 

一方、「X（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）」や「Ｉｎｓｔａｇｒａｍ」の SNS から情報を得てい

る人の割合は 1 割に満たない。 

また、「豊橋市の情報を得ていない」と回答した人の割合は 6.0％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「広報とよはし」と回答した人の割合が 40.0～90.2%で最も高くな

っている。年代が上がるほど高くなる傾向があり、５０歳代以上では８割を超えている。

なお、「新聞・テレビ・ラジオなど」も年代が上がるほど高くなる傾向がある。 

一方、「家族から」のほか、「Ｉｎｓｔａｇｒａｍ」や「X（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）」で市の

情報を得ていると回答した人の割合は年代が下がるほど概ね高くなる傾向がある。 

  

広報とよはし

ホームページ

（Ｇｏｏｇｌｅな

どの検索結

果を含む）

Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅ

ｒ）
Ｉｎｓｔａｇｒａｍ

新聞・テレビ・

ラジオなど
家族から 友人から

会社、学校の

連絡から

豊橋市の情

報を得ていな

い

その他

18歳、19歳 (n=25) 40.0 28.0 － 4.0 8.0 28.0 24.0 8.0 20.0 －

20歳代 (n=142) 42.3 26.8 16.2 18.3 17.6 28.2 11.3 16.2 17.6 2.1

30歳代 (n=213) 60.6 36.2 16.0 21.6 19.2 24.4 11.7 26.3 9.4 0.9

40歳代 (n=333) 73.9 35.1 7.5 7.8 20.4 17.1 15.9 25.2 7.8 0.9

50歳代 (n=428) 80.4 35.5 6.1 4.7 28.5 8.2 8.4 7.7 4.7 2.1

60歳代 (n=483) 90.7 29.8 1.4 1.0 36.0 8.7 9.9 3.5 3.5 1.4

70歳以上 (n=694) 90.2 11.4 0.4 0.7 48.4 11.2 12.1 2.4 4.0 1.6

全体 (n=2,339) 79.9 26.3 5.0 5.5 33.2 13.3 11.6 10.0 6.0 1.5
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問４７ 日常的にどのメディアから情報を得ていますか。 

【あてはまるものすべてに○】 

（ｎ＝2,341） 

（１）全体的傾向 

「テレビ」と回答した人の割合が 78.8%と最も高くなっている。次いで「新聞」が

48.7%、「ホームページ（Ｇｏｏｇｌｅなどの検索結果を含む）」が 35.5%となってい

る。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代を除くすべての年代で「テレビ」と回答した人の割合が 61.8～90.6％で最

も高くなっている。20 歳代では、「Ｉｎｓｔａｇｒａｍ」と回答した人が 56.3％、「X

（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）」と回答した人が 54.9％と他の年代と比べ高くなっている。 

また、30 歳代以下の年代では、「新聞」と回答した人が概ね 1 割と低くなっている。 

  

テレビ 新聞 ラジオ

ホームペー

ジ（Ｇｏｏｇｌｅ

などの検索

結果を含

む）

ニュースサイ

ト・アプリ

Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔ

ｅｒ）

Ｉｎｓｔａｇｒａ

ｍ
ＹｏｕＴｕｂｅ チラシ

書籍（本・雑

誌など）
その他

18歳、19歳 (n=25) 76.0 8.0 － 24.0 52.0 40.0 36.0 56.0 8.0 12.0 －

20歳代 (n=142) 50.0 11.3 6.3 33.8 39.4 54.9 56.3 47.2 9.9 9.2 －

30歳代 (n=212) 61.8 9.9 7.1 52.8 53.8 38.2 48.1 39.2 17.9 6.1 0.9

40歳代 (n=331) 73.1 20.2 11.8 55.0 47.4 20.2 30.8 34.7 19.0 13.3 1.2

50歳代 (n=427) 75.2 41.0 19.7 48.7 32.1 13.8 16.6 19.7 15.9 11.9 0.7

60歳代 (n=483) 84.7 62.3 22.2 38.3 29.4 4.1 6.6 16.6 16.6 9.1 0.8

70歳以上 (n=699) 90.6 78.0 25.6 12.7 9.4 0.7 2.1 8.3 22.9 10.7 1.3

全体 (n=2,341) 78.8 48.7 18.7 35.5 29.3 13.7 17.6 21.4 18.3 10.5 0.9
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